

"Омутнинский строительный трест" Кировской территориальной областной организации профессионального союза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации (профсоюз строителей России), Профсоюзная организация открытого акционерного общества

Регион Кировская область

Телефон (83352) 2-31-53, (833) 522-29-64

ИНН 4322002377

ОГРН 1024300003760

ОКПО 41432579

OKATO 33228501000

Расшифровка Омутнинск

OKATO

Факс (83352) 2-20-74

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.20	Основной	Деятельность профессиональных союзов

Реестр недобросовестных плательщиков

"Омутнинский строительный трест" Кировской территориальной областной организации профессионального союза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации (профсоюз строителей России), Профсоюзная организация открытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Омутнинский строительный трест" Кировской территориальной областной организации профессионального союза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации (профсоюз строителей России), Профсоюзная организация открытого акционерного общества не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Омутнинский строительный трест" Кировской территориальной областной организации профессионального союза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации (профсоюз строителей России), Профсоюзная организация открытого акционерного общества не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Омутнинский строительный трест" Кировской территориальной областной организации профессионального союза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации (профсоюз строителей России), Профсоюзная организация открытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Омутнинский строительный трест" Кировской территориальной областной организации профессионального союза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации (профсоюз строителей России), Профсоюзная организация открытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 28.07.1997. Компания "Омутнинский строительный трест" Кировской территориальной областной организации профессионального союза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации (профсоюз строителей России), Профсоюзная организация открытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 612740, КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ОМУТНИНСК, УЛ КОКОВИХИНА, Д 39 А и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4322002377, ОГРН 1024300003760, ОКПО 41432579.